11Iro

HMms: Makcum
Bo3spact: 33

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTamuen: 23.01.2013 12:42:34

dopmupoBaHusi 3aKm0oueHust Bpaua: 23.01.2013 21:30:07

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/274158/answer/274196




¢ He MOTy 3a04HO, II0 OIIMCAHUIO fienaTh BhIBOOLL. Eciu Bel KuBETE B MOCKBe, moyeMy Obl BaMm He
IIOCETUTH yPOJIOTa, UJIA XUPYypra, Uiu fepMaToaora 04Ho?



